

国务院组成部门至少有15位女性部级官员

本报综合 国务院新闻办公室副主任崔玉英成为中宣部唯一的一位女性少数民族副部长。据有关媒体报道,在党中央部门机构中,已有多位“女部长”,而在国务院25个组成部门中,至少有15位女性部级官员。

统战部正副部长中共有两位女性

中央统战部原部长令计划落马后即迎来“高配”女部长——中央政治局委员、天津

市委原书记孙春兰。此外,在统战部现有的5位副部长中,排名最后的林志敏也是女性。

去年,简称中联部的中共中央对外联络部也迎来现任5位副部长中唯一的一位女性——1956年出生的徐绿平,于2014年7月由部长助理兼干部局局长升任为中联部副部长。

卫计委、教育部“女部长”最多

国务院25个组成部门中,除安全部外,24个公开部领导

的部门至少有15位女性部级官员。这些女性部级官员分布在教育部、民政部、司法部、财政部、环保部、水利部、商务部、卫计委、央行、审计署等10部门。

其中,卫计委、教育部女性部级官员最多,均有3位女性部级官员;而15位女性部级官员中,司法部部长吴爱英、卫计委主任李斌为部门一把手。此外,还有5位女性部级官员为中纪委驻部纪检组组长。

春节长假,1400万人次选择游湖南

今日女报/凤凰网(记者唐天喜)江华瑶族长桌宴、长鼓舞,通道侗寨闹春牛、祭萨、芦笙踩堂,凤凰灯会,武冈庙会,龙山三棒鼓群英会……春节期间,湖南省各景区年味浓郁,吸引了游客1442.17万人次,实现旅游收入82.06亿元。其中,长沙市、衡阳市、湘潭市接待游客人次超过200万。2月24日,湖南省旅游局春节假日值班室通报了这一情况。

省旅游局副局长尚斌介绍,这个春节,各大景区纷纷举行了丰富的活动,让传统“年味”更足,吸引了不少游客前往。吉首德夯、凤凰古城、南岳、洪江古商城、崀山、岳阳楼君山岛、林芳生态旅游村7个旅游景区连续6天都超出了最大日接待量,其中,凤凰古城、南岳超出最大日接待量的2至3倍。由于沪昆高铁和京广高铁的交会,娄底、怀化、

岳阳、衡阳、郴州、永州等高铁沿线城市和景区旅游收益大幅提升,主要客源地范围扩大到了长三角、珠三角。春节期间,娄底接待数70万人次以上,同比增长19%,怀化接待游客突破100万人次。

今年春节假期,由于全国高速公路小型客车免费通行政策,自驾游成为人们出游方式的首选。假日期间,不少景区的停车位都是“一位难求”。

过年吃太好,胰腺炎患者翻倍

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 通讯员梁辉)“胰腺炎病人占病人总数的60%,比平时翻了三番。”2月25日,记者从湖南省人民医院胰脾外科了解到,春节期间,胰腺炎患者扎堆,大量进食高脂食物和饮

酒是导致急性胰腺炎发作的主要原因。

“过去胰腺炎以胆源性居多,现在脂源性胰腺炎的比例越来越高。”湖南省人民医院胰脾外科主任陈梅福教授介绍,该科过年期间收治的急性

胰腺炎患者多数都是因为“吃太好”,20—40岁的年轻患者占多数。为此,陈教授建议大家,节后饮食应尽量清淡,少吃海鲜、肥肉、动物内脏以及核桃、花生等脂肪含量高的食物。

通道8万群众捧文化大餐

今日女报/凤凰网(通讯员粟定远 李才锦 吴月亮 吴正燕)2015年春节,怀化市通道侗族自治县集中组织开展了系列丰富多彩的群众文化活动。

2月19日,大年初一,通道县委宣传部、县文广新局、县文化馆在县城商贸广场举办了以“欢乐侗乡、共创平安”为主题的文化三下乡演出暨新春文化游艺活动。参与演出的返乡大学生、农民工等,共展示了15个节目。

初一晚上,播阳镇龙吉村举办“山寨”版春节联欢晚会。晚会上,每组的妇女们都上演了精彩的广场舞蹈。初二至初四,群众可在县城双江观赏民俗节目龙灯表演。初三晚上,牙屯堡镇树团村举办了一场别具侗族特色的迎新春联欢晚会。正月初五,陇城镇中步村操场上,“过侗年”民俗文化活动中,芦笙迎宾敬茶、跳竹竿舞、纺纱、拍毽子、斗牛、打糍粑、打年炮、巧背新娘等节目,吸引了大量外来游客。初六,

临口镇举办了第三届“万佛山四里锣鼓节”,展示了舞龙灯、四里山歌、喉啫歌、锣鼓比赛等极具当地特色的文化表演。初七上午,坪坦乡高步团寨举行了侗族文化节……

据悉,今年春节期间,通道在全县21个乡镇及行政村开展“欢乐侗乡、共创平安”主题系列春节群众文化活动。春节期间(大年三十至正月初七)演出节目600多个,观众8万多人次,极大地丰富了羊年春节文化生活。

江华79户喜领计生“红包”

今日女报/凤凰网(通讯员黄志东 曹元松 陈媛 张春景)“谢谢党委、政府的关怀!”2月14日下午,永州市江华瑶族自治县大路铺镇上山村邓益瑶,从县计生委干部手中接过慰问金时,感动得热泪盈眶。

多年前,邓益瑶与丈夫黎善兰积极响应党的计生政策,只生育了一个儿子。2013年,他们的儿子不幸出车祸死亡,儿媳离家出走,留下两个年幼的孙女,日子过得十分艰难。计生干部不仅为她家送上慰问金,还为她办理了独生子女死亡后的有关奖励补助手续,鼓

励她充满信心,好好生活。春节前夕,江华县卫计委开展走访慰问活动,共走访慰问计生困难户、计生战线困难工作人员、两女结扎困难户、独生子女困难户、计生手术并发症困难户79户,发放慰问金47400元。

农民“村晚”闹新春

今日女报/凤凰网(通讯员罗理力 谭玉华)“张灯结彩美不美,万事如意心相随……”2月24日(正月初六)晚7时,随着舞蹈《张灯结彩》闪亮登场,邵阳市隆回县六都寨镇张家铺村“村晚”拉开序幕。这是张家铺村连续第四年举办“村晚”。

为搞好这次“村晚”,村支两委提前半个月就开始筹备,19个节目均由村民自编自演。当天,老人、儿童、村干部、返乡民工等89名“草根”演员纷纷登台,接连表演了歌舞、小品、地方戏。附近上千名观众睁大眼睛、伸长

脖子,把张家铺村文化活动中心围了个水泄不通。

晚会现场,乡亲们听罢独唱《孝敬父母》,又赏歌伴舞《相亲相爱一家人》,尽情享受着本地“艺人”提供的“文化大餐”。小品《拜寿》不仅让观众乐得合不拢嘴,而且寓教于乐,教育晚辈要孝敬长辈。81岁的张老汉一边欣赏,一边举起手机拍个不停,他说要用手手机留住这美好的瞬间,回家后慢慢看。张家铺村宣传委员、晚会总策划张安兵表示:“今后‘村晚’每年都会继续搞下去,节目主题会侧重新农村、新风尚。”



2月24日晚,邵阳市隆回县六都寨镇张家铺村“村晚”联欢会现场。

邵阳部署“三八”纪念活动

今日女报/凤凰网(记者李旦 通讯员孟思静)“三八”国际劳动妇女节即将来临。2月25日上午,邵阳市妇联召开全体干部职工会议,部署安排纪念“三八”国际劳动妇女节105周年系列活动。

会议要求当地各级妇联组织要在“三八”妇女节前后突出“送服务、办实事、求实效”这一主题,重点做好送帮扶到基层、送法律到基层、送健康到基层工作,使“三八”妇女节真正成为让广大妇女

群众深切感受党和政府的关怀以及妇联组织温暖的节日。

据悉,邵阳市妇联将开展五项活动隆重庆祝“三八”妇女节,具体包括,召开纪念“三八”国际劳动妇女节105周年大会暨健身舞蹈大赛,开展“巾帼维权·送法到‘家’”联合行动,开展寻找“最美家庭”、“最美创业”和“最美湘女”主题活动,开展城乡妇女创新创业创优活动,召开城市妇女工作恳谈会。

“地贫宝宝”苦盼手术费

今日女报/凤凰网(记者唐天喜 通讯员肖丁勤 通讯员周述武)“一个家庭只要有一个地中海贫血(以下简称‘地贫’)患儿,就不要奢望幸福的生活,只能考虑‘生存’。为了儿子的‘生存’,我必须坚强地‘生活’下去,绝不放弃!”这是一位“地贫患儿”的母亲龙爱丽写在日记上的一段话,也是她五年来与儿子携手抗击病魔的生活写照。

近日,在邵阳市城步苗族自治县人民医院,龙爱丽静静地陪着儿子刘斌输血。小刘斌半岁的时候,被湖南省儿童医院确诊为重型β地中海贫血。此类患者要想根治,就必须进行造血干细胞或者骨髓移植,否则需终生定期输血。

移植造血干细胞需要血型配对,同胞兄妹配对成功率为25%。可这样的手术至

少需要60万元。“有一线希望,就要尽百分努力。”龙爱丽一方面在广州南方医院为儿子建立档案等待合适配型,另一方面也希望通过怀孕配型成功。

然而,残酷的现实再一次将龙爱丽的梦想击破。她与丈夫都是“地贫”基因携带者,历经艰辛的两次怀孕被迫流产。龙爱丽告诉记者,1月上旬,广州南方医院打电话说在台湾找到配型骨髓,配上了10个点,手术成功的希望很大,通知她速汇手术费,以便尽快安排手术。然而,面对这巨额的手术费,她实在是无能为力,常常以泪洗面。

如果您有心救助这个可怜的“地贫家庭”,可以与她联系:龙爱丽,18898733861;中国银行账号,621758200009401928;邮政账号,6217995550001841498。